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1. Cwdwjuph ntlwywph nnonyuh funup
Uhpny nnoyniuntd G NhCh hwdwytiph wqqupbwlsnipywip U pninn upwtig nypbin hGyprwppppyuwd
Gu Nheh hwdwytiph wbgninwndny, uwipwnynn Spwagnbpny , wyu htiqudjw qupqugdwt Spwgpny
bwhpiwppbuws dSpwgnpbiph hpwhwawgnwdny, npntp  Ybn Gu hwiyby pwqiwphy ptbwnplynidulinh
plpwgpnid:
<nwny Gd, np uwpwp  Gywbqbbp, npwbugh Yupnnwbwbp ppwlwigbly JbGp wnoli npywd
futinhptibpp , hwdwybpp nwnpduby pwnblibghly U qupqugwé hwdwybip:
Ywbpiwy punphwlw; Gd - pninp wyti gnpdwpwpbbipht, hwdwytipwptwlubpht U pwhwagpghn
qwquwlybpwniginiutiiphte U wbhwipbtibppb,npntip  Logttti hwdwyiph qupqugdwt Sdpwagnpliph
htwhwbhwgdwp, hwuwpwlwlwb ywiph whiphdugdwt gnpdtpwgtibpht:
Quiihp hhuq pwpmid hwduytiph qupqugdwt dSpuwqpuyhti hhduwlywt mnnnyayniiupts Gu
1 Pwpbuyby hwdwytiph ptwlsniysjut unghw-intiipGuwlwt ppwdhdwlyp
1 <wdwyupnid qupquighty gyninuwiipbipbunisynip
1 <wipntly npwnpnieintt nwipduby Yppnysywbp, dwlnyph qupqugdwip
1 Uhongubin dtntiwplly hwdwytiph unghwjwwbu wiwwwhny fuwdbph unghwpwlwt
wuwydwbtibph pwpbuddwt ninnnipywdp.

]

Pwpbwyly hwdwyliph phtiwbuwlwt uwpnnnipniup

1 Lwwiypwluyghl ogippugnnpdty hwdwytipuyhte pyniobh dhongulipp

1 Pwpdpwgtly ptwlsniypputp dunnigynn swnuwynigynibinp b uwywuwnpynidaliph

dwlwpnuwlyp

1 Unp wptuwipuwipbnbph uippbindnid
U  Lwdugupnid wnljw hhduwfuunhptbpp

1 Powlsnipywt unghwjwwbu wbwwwhny Yhdwly /70%-80%/
Unlyw gyninupntipbuwlywti inbfuthyuyh U gnpdhptiinh dwpywidniynit
®npp hnnwlyinnplutinh U ns 86hpin ogiynwgnpddwts wpnyniipnid nidwuwwndws hnnbpp
Upniypwyuynpbiph dwbwwwphtbph widfuppwn yhdwl, pugwluwynysnit-
Wuwipuiptinbiph pwgwljuwynipinit
Q6L wwbp pwgwluynipnit
Pnid. Ybuph pbuph pwguwluynienit
dwiwuwwpinbigh puph puwgwluynipinit

1 Ubphwdwjtpuyhti wbhwwwphtbn b ghpbpuyht intuwynpniypywt funnignid
U  Lmodwt mnhtubpp
1 OpGuptbnph thnthnpuniysynitiin

Lpwgnighs phtiwtiwuwlywt dhongtinh tpypnid
Unnwbpwiphulinh uippbinénid U punjuybntd
Wuwipuwipnnbiph uippbinénid
bpwywaghywlwt Swnuwynysyniiiinh dwppnignid
Fnywqn
Lwbwpwyiht dwubiwlygnientt
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2. Cwdwjuph ppwyhbwyh ufwpwgpnipiniu

2.1. <Kwdwjuph punhwunip ufwpwgpnip)niu

Nph hwdwjupp gunuyndt << Upwqwdnwnuh dwpgh Upnnwpwyh wnwpwdwopowuntd, Uginwpuwy
pwnwphg 3 Yd hpnwhu-wpbibp: Lwpypund nubgl B Ubtwdwup, <ndhwunt Jwup, Niph p
wudwunwdubpp:

S$ninp dnn £ guudnid <ndhwtuwdwupp, npp, pun wyjwunnyejwu, hhduwnpb] £ Sphgnp
Lnwwynphgp: dwupt hp wudwunwip unwgh) £ hp wnweunpnh' <nhwuubup wuntuphg, huy dnnnynipnp
wju Ynsk) £ Cwttwdwup: dwupt hp dbe Ubpwnt) £ nupwwniup, gbipbgdwungp G tnb) £ gpsnipyw
yGuwpnu:

$ninh twpwdpnd Ywu Yhynuywu wdpngh duwgnpnubp, dwwnnin, nppu puwyhsubpp wujwuntd
tu Uwpwppnup dwwnnin: SEnunpqwsd b Lwuwn gbinp we wiphphu: Yhdwu gny k, onp' wnnnowpwn:
Gunuynud £ dndh dwwpnwyhg 1330 d pwpspnipgjwt ypw: Yhdwt swhwynp gwdwpwihu £ dbnubpp
gnipn - Gu, hwuwnwwnn duwdwdynypeny: Udwnubpp ong Gu: Lnyhuyywt dhohtu  9bpdwuwnphéwup
nwwnwuynwd £ 23-25-h uwhdwuubpnud, hniwdwpwup' -4,-5-h uwhdwuubpnd: Uguninpuwht lmwpbywu
wbnnwiubph pwuwyp 400-450 dd: Puwywu jwunpwdwnmubpp snp mwthwuwnwuubp Gu:

1831 p-hu gyninu nwubghy £ 229, 1897 p-hu' 601, 1939 p-hu' 1193, 1959 p-hu' 1160, 1979 p-hu' 1525, 1989
[-hu' 1887 puwlhs:

Lwdwjuph puwysnigjwu phyp Ywgdnd £ 1722 dwpn: Ubnwihu Yugdnd ninwdwpnhy bie juwuw)p
niubu unyt hwdwdwuunieiniup' Yuqdbin 50-wlwu wninynu: Puwlsniygjwu dby dhUswofuwwmnniuwy
tnwphph puwyhsubpp Yugdnud Gu 27%, wotuwnniiwlubpp' 65%, hGnwfuwnniuwyubpp' 8%: <wdwjupu
ntuh wnlw 690 nuwnbunieiniu, nluh nwnng, gpnwnwpw, dwujwwwpunbq, pnidybn, Yuwwh hwugnyg:

Lwdwjuph wnunbunypjwt Jwutwghunwgdwu ninnniejniup gjninwwnunbunie)niut b <wdwluwnu
ptipph dtd dwup wwihu £ pnwwwpnidniggniup: Sninuntunbuwlywu hnnwhwunwyubph hhduwlwtu dwut
ognwgnpdynid £ npwbu  wunwuwne  wyghubip, Jwpbwhnntp: 2pwnynd Gu  wywnnwpndnipjwdp,
fuwnnnwgnpdéntejwdp, pwuowpwpnuinwuwihu, hwgwhwwhywjht, YGpwiht  Ynywnipwubiph
dowynipjwdp: Mwhnwwnwihtu hnnbpp qpunbgunwd Gu hwdwjuph dwytipGuh dnwn 70%, npnup pwotujwd
Gu hbwnbyw| Ybpw. wpnunwywipbp' 419hw, Jwpbwhnnbp' 315hw, pwqiwdjw nulwplubp' 6hw:
Rpwnynid Gu funpnp G dwup Gnobpwynp wuwutwpnidnyejwdp, pnsuwpndniejuwdp: <wdwjupp snwuh
wpryntuwpbpnieyniu, hwdwjuph  hhduwfuunphputipp  dbe  Ywpbinpgnd £ fudbine Ge nnngdwt  9ph
opwadtiph, gninwdhgquu  Swuwwwphubph JGpwunpngnuip: Nh  hwdwjup'  dwlybpbu' 21.9442,
puwysnieiniu’ 2466
U

Lwduytiph hnnuupuwpwdpp

<L Upwquisniptp dwpgh Nheh hwdwytph hhdbwlwb hnnuyht nGunwbbpp hw
1. L<wduwybiph qupswlwt uwhdwuubpmd pungpydwdsd hnnbph panhwbnp dwlbpbup 4405.64
nphg’
2. Ptwlwduyph hnnbp 149.09
3. Ynunwiptupbuwlwl bpwbwlnpwt hnnbp 4160.53




4, Uprynitiwpbpnipwt, punbppoqynugnpéddw b wyp wpynwnpwlwb hpwhwlnysjuwt 14.03
hnntin

5. tubpglipnpluih, Yuwh, ppwibuwynpgph, Yndnibwy Gupwlwnnigyuwdpulinh hnnbip 17.27

8.6 Lnuwyht hnnbp 1417

u 1.2.aN1N4P U NKSG3NRU

1.<wdwjuph puwysnieiniup Yuqunw £ 1722 dwpn, npnughg'
Ywuw)p—860
Snwdwpnhy—862
2. Puwlsnipjwu tnwphpwjhtu Yugdp'
0-6 nwpblwu 111
7-17 mwpblywu 154
18-62 nwpblwu 1025
63-hg pwnén 210
3. Puwysnipjwu unghwjwlwu Ywaqdp
(dnpwlwnniutip 176

Uhwynndwup dunnwgnipy tipGruwutip 1

Lwjwunwdubtip 35

Upfuwinniuwlubp 865

Unghwjwwu uywuwnubiph hwdwlwpgnud gpwugywd punwuppubip 18

wduytiph puwlsnipyu Juqdp
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Puwlsnipyuti unghwjwlwt uqdp

2.2 CQwdwjuph unghw| nunbuwlwu hpwyhbwyp
Lhwpwapby hwdwytiph unghwj-ipbyppbuwwi ppwdhbwlyt, wanpuwnwntiwing htiplywy hwpgbipht.

1 <wdwyliph punhwbnip ypwptluwt ppnigbt- 34957.8
1 punhwbnip Ghwdnuptbph dbo hwdwybiph ubithwlwt Ghwdnupubph pwdhtip -24.1(%),
1 <wdwytiph ywpwépnid Swnwynyaynibibph pbwquwiunp dntiwpynyanitiibintl Gu'
tuwbnyelbin-3 qpunywés Gu wnluppny
lwuwpwlwlwl uttinh YapGn -5, nphg' gnpdnn 2-p
Lwdwytipp hwdwpdmd F gninuiptiippbuwut’
hwpippwlwinnienit
Ubwubwwywhnipntl
Upypwnpynn hhdbwlwt gninugpntipbuwlwt dpbppbbnt 6" gnpbt, quph, hwéwp,
pwhowpwpnuippwbught Yniyppnnipwbiin, wynin

1 Rpnuwppowyhti hypnwppppnigynit bpluwywgtinn pbwlwt hnpwndwatbphg Gltintght
1 <wdwylpnid gnpénmid £ hhdtwwl nupng
wpwlbpinlitiph phdp 161
Uptuwipnniliph phip 34
1 Lupwibwhwl bwywuiph hwdwlwpgnd pungpydwds Gu 24 ptypwbhpbn:
1 gnpdwagnplynipywt Jwlwpnwlyp 45%:
2.3 Kwdwyupnid hppwlwtiwgynn Spwagnbn
<wdwybph Jupswlwb pruwpwdpnid wbppnyeywt Ynndhg quithp hhtig tnwphttinh hwdwpn
bwpuwipbuynn dSpwagnbnt wauhwyp £:
























